

社区报 | 消息

■ 出门看天

10月16日 (周三) 
 白天:晴
 夜间:晴
 8°C ~ 19°C
 无持续风向 微风

10月17日 (周四) 
 白天:晴
 夜间:晴
 9°C ~ 21°C
 无持续风向 微风

10月18日 (周五) 
 白天:多云
 夜间:多云
 11°C ~ 23°C
 无持续风向 微风

10月19日 (周六) 
 白天:多云
 夜间:多云
 12°C ~ 24°C
 无持续风向 微风

10月20日 (周日) 
 白天:多云
 夜间:晴
 8°C ~ 22°C
 无持续风向

社区报

Community Broadcasting

中原金版

中原区行政执法局加强犬只管理

近期,中原区城市管理行政执法局各派驻执法中队采取向辖区居民发放文明养犬管理规定等宣传资料,加大力度捕捉辖区无主流浪犬等措施,加强辖区犬只管理工作。10月10日上午,派驻汝河中

队在淮河路金京花园1号楼巡查时发现一条受伤犬只,通过询问周边居民了解到此狗为无主流浪犬,已经在此流浪多日,执法人员当即对该流浪犬进行了捕获,并按照法律程序进行了收容。**通讯员 宋珂**

三官庙街道 党员牵手网格 服务一线惠民生

群众实践活动开展以来,三官庙街道以网格化管理为依托,牢固树立“以人为本、为民解困、为民服务”的工作理念,开展“党员牵手网格 服务一线惠民”活动,动员辖区广大党员在经济发展第一线建功立业,在维护稳定第一线促进和谐,在克难攻坚第一线冲

锋陷阵,在服务群众第一线为民解忧。活动开展以来,促成了集高档汽车销售服务、星级酒店及商业住宅为一体的汽车产业园项目。深入网格,结合群众需求,为辖区群众开展志愿服务3400余次。**通讯员 曹红改**

林山寨街道 举办重阳节老年书画联谊会

12日,林山寨街道联合区老干部局在一中社区举办了重阳节老年书画爱好者联谊会。“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”书画家们则巧妙地运用画笔层叠出栩栩如生的牡丹。据悉,本次活动共有20多名书画

爱好者和30多名社区居民参加,共出作品80多幅,并送给辖区居民作为留念,这项活动丰富了辖区老年人的文化生活,使他们更能体会到老有所乐、老有所为的价值存在。**通讯员 张锦菊 李斐**

棉纺路街道重拳出击整治扬尘污染

针对辖区内施工工地扬尘污染和渣土车辆抛撒影响空气质量问题,棉纺路街道采取加强宣传、认真摸排问题、突出重点、建立台账等措施,重拳出击,下大力气对辖区内的建筑工地和渣土车辆进行整治。目前,已对正在施工和

将要施工的建设工地做好项目名称、项目地址、项目经理、联系电话、业主单位、工地负责人、监督员、运输车辆准运证等基本信息的收集工作,拍摄建设工地照片,做到底子清、情况明。**通讯员 刘强**

须水街道 组织辖区老干部重阳节游生态廊道

11日,在重阳节到来之际,为了弘扬中华民族尊老爱老的光荣传统,须水街道组织辖区老干部职工一起畅游郑州“二环十七放射”示范路中原西路,感受身边环境的新变化。此次活动参加老干部16人,大

家从一中新校开始沿人行道向西徒步步行进约3公里,漫步于绿色景观中,感受“人在画中游”意境。老干部对此次举行的活动非常赞赏,此次活动非常有意义,低碳环保,陶冶情操。**通讯员 郭青青**

汝河路街道办事处劳动保障事务所加强机关作风建设

9日上午,汝河路街道办事处劳动保障事务所全体人员及辖区18个社区(村)劳动保障工作站劳动监察专管员在汝河路办事处一楼会议室召开会议,传达学习汝河路街道办事处《关于加强机关作风建设的规定》《汝河路街道值班制

度》并进行各项劳动保障业务知识培训,严格规范全体工作人员的工作和学习行为,营造良好的工作、学习氛围,更好地调动全体工作人员干事创业、勇争一流的积极性,圆满完成全年的各项目标任务。**通讯员 苏卫东**

省五建社区 举办重阳节健康乐活动



12日,在重阳节来临之际,省五建社区为了加强邻里间交流,在辖区营造了爱老、尊老、敬老的浓厚氛围,使辖区老年人以一种健康、愉快的方式庆祝自己的节日,展现辖区老年人健康乐观的精神面貌。省五建社区举办了一场别开生面的重阳节健康乐活动。参加活动的居民有比赛打双升的,有投篮的,有夹玻璃球的,活动现场一片欢乐。**通讯员 李红梦**

百花社区 开展“解放郑州老战友联谊会”

13日,是九九重阳节,百花社区楼院的老革命们在社区开展了“解放郑州老战友联谊会”。联谊会上,曾参加解放郑州的老革命

家冯作义和其他老战士们一起回忆郑州老鸦陈战场的英雄事迹。冯作义说,今后,他们仍要为党的事业、国家的文明发挥余热,作出

贡献。联谊会后,老革命家希望今后更多地参与社会公益事业,共建和谐社区以及和谐郑州。**通讯员 张锦菊 王艳**

前进路社区 举办“九九”趣味运动会



12日下午,前进路社区举办了“我运动,我健康,我健身,我快乐”为主题的“九九”趣味运动会,社区100多位老人参加了活动。下午3点,在社区艺术团的健身操欢乐声中,运

动会开始了。拔河比赛、挤气球、扎飞镖、篮球接力、投乒乓球等运动项目,让前进路社区变成了欢乐的海洋,每个赛场前都挤满了看热闹的居民。运动员中最引人注目的是77岁

的张凤荣,她参加了投乒乓球和篮球接力项目,老伴儿在一边为她加油,虽没得奖,但她一直乐乐呵呵地坚持完比赛,她说,重在参与,运动让人心情舒畅。**通讯员 蔡剑锋**

四棉东社区 开展为孤寡老人上门服务

近日,棉纺路街道四棉东社区针对辖区内尚未进行指纹采集的孤寡老人及患病后行动不便的400多名人员开展

上门服务。由于以上人员多需子女照顾,住处不稳定,给上门服务工作带来一定难度。工作人员经过近3周耐心细致

的工作,指纹采集上门服务工作开展较为顺利,采集人数已过半,得到了群众一致肯定和赞扬。**通讯员 张惠民**